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BOLETIN OFICIAL DE CASTILLA Y LEÓN – BOCYL

EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS
1/MARZO/2013
AYUNTAMIENTO DE ARÉVALO (ÁVILA)

RESOLUCIÓN de 14 de febrero de 2013, del Ayuntamiento de Arévalo (Ávila), por la que se anuncia la Oferta de Empleo Público para el año 2013.
4/MARZO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 18 de febrero de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se efectúa convocatoria para la constitución de la Bolsa de Empleo para personal estatutario de la categoría de Auxiliar Administrativo del Servicio de Salud de Castilla y León y se concede plazo para la presentación de la solicitud de participación junto con la documentación acreditativa de los méritos objeto de baremación.

5/MARZO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 19 de febrero de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se efectúa convocatoria de apertura de la Bolsa de Empleo para personal estatutario de la categoría de Auxiliar Administrativo, del Servicio de Salud de Castilla y León, y se concede plazo para la incorporación de nuevos candidatos, así como para la aportación de nuevos méritos por los candidatos que puedan presentar solicitud conforme la Resolución de 18 de febrero de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos.

6/MARZO/2013
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

ORDEN EDU/96/2013, de 26 de febrero, por la que en ejecución de sentencia se modifica la Orden EDU/1589/2008, de 10 de septiembre, por la que se nombran funcionarios en prácticas a los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos de ingreso y acceso a los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Profesores de Artes Plásticas y Diseño, y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, y se declaran aptos en el procedimiento de adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios de los citados Cuerpos, convocados por Orden ADM/565/2008, de 2 de abril.
11/MARZO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 26 de febrero de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se efectúa convocatoria de apertura de la Bolsa de Empleo para personal estatutario de la categoría de Licenciado Especialista en distintas especialidades, del Servicio de Salud de Castilla y León y se concede plazo para la incorporación de nuevos candidatos, así como para la aportación de nuevos méritos por los candidatos ya inscritos.

RESOLUCIÓN de 26 de febrero de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se efectúa convocatoria de apertura de la Bolsa de Empleo para personal estatutario de las categorías de Ingeniero Superior, Ingeniero Técnico, Trabajador Social, Titulado Superior en Administración Sanitaria, Gestión Administrativa, Administrativo y Logopeda, del Servicio de Salud de Castilla y León y se concede plazo para la incorporación de nuevos candidatos, así como para la aportación de nuevos méritos por los candidatos ya inscritos.

RESOLUCIÓN de 26 de febrero de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se efectúa convocatoria de apertura de la Bolsa de Empleo para personal estatutario de las categorías de Técnico Superior en Higiene Bucodental, Técnico Superior en Radioterapia y Terapeuta Ocupacional, del Servicio de Salud de Castilla y León y se concede plazo para la incorporación de nuevos candidatos, así como para la aportación de nuevos méritos por los candidatos ya inscritos.

RESOLUCIÓN de 26 de febrero de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se efectúa convocatoria de apertura de la Bolsa de Empleo para personal estatutario de la categoría de Enfermero/a del Servicio de Salud de Castilla y León y se concede plazo para la incorporación de nuevos candidatos, así como para la aportación de nuevos méritos por los candidatos ya inscritos.

18/MARZO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

ORDEN SAN/132/2013, de 4 de marzo, por la que se resuelve provisionalmente el concurso de traslados convocado por la Orden SAN/1349/2008, de 10 de julio, para la provisión de plazas vacantes de personal estatutario de las categorías siguientes: Albañil, Calefactor, Carpintero, Celador, Cocinero, Costurera, Electricista, Gobernanta, Grupo Administrativo de la FA, Grupo Auxiliar Administrativo de la FA, Grupo de Gestión de la FA, Grupo Técnico de la FA, Ingeniero Técnico, Jardinero, Lavandera, Limpiadora, Mecánico, Peluquero, Pintor, Planchadora, Telefonista, Trabajador Social y Técnico de Salud Pública de la Gerencia Regional de Salud, de conformidad con lo establecido en la Orden SAN/992/2012 de 13 de noviembre, por la que se dispone la publicación para general conocimiento y cumplimiento de las Sentencias n.º 14 de 25 de enero de 2010, del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo n.º 3 de Valladolid, recaída en el Procedimiento Abreviado 266/2009, Sentencia n.º 415, de 5 de noviembre de 2010, del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo n.º 2 de Valladolid, dictada en el Procedimiento Abreviado n.º 653/2008 y Sentencia n.º 237, de 26 de julio, dictada en primera instancia por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de Valladolid en el Procedimiento Abreviado n.º 740/2008, contra la Orden SAN/1349/2008, de 10 de julio.
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