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BOLETIN OFICIAL DE CASTILLA Y LEÓN – BOCYL

EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS
24/ABRIL/2013
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 7 de abril de 2014, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos al concurso de acceso a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios convocado por Resolución de 27 de febrero de 2014.
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID
RESOLUCIÓN de 9 de abril de 2014, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se aprueban las listas provisionales de aspirantes admitidos y excluidos al concurso-oposición interno convocado por Resolución de 5 de marzo de 2014 para la provisión de plazas transformadas en la plantilla de personal laboral de la Universidad de Valladolid.
AYUNTAMIENTO DE AGUILAR DE CAMPOO (PALENCIA)

ACUERDO de 2 de abril de 2014, de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Aguilar de Campoo (Palencia), por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público correspondiente al año 2014.

28/ABRIL/2013
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

RESOLUCIÓN de 11 de abril de 2014, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Consejería de Educación, por la que se convoca procedimiento de provisión de puestos entre el profesorado de religión católica de los centros docentes públicos dependientes de la Consejería de Educación, para el curso escolar 2014/2015.
7/MAYO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 28 de abril de 2014, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se publica la valoración provisional de méritos obtenida por los aspirantes que integran la bolsa de empleo para personal estatutario temporal de la categoría de Operario de Servicios, del Servicio de Salud de Castilla y León.
9/MAYO/2013
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 30 de abril de 2014, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se declaran aprobadas las listas provisionales de admitidos y excluidos para las pruebas selectivas de ingreso en la Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Salamanca previstas en la oferta de empleo público de 2011.

14/MAYO/2013
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/259/2014, de 11 de abril, por la que se convoca concurso de méritos para la selección y nombramiento, en 2014, de directores de centros públicos de enseñanzas no universitarias dependientes de la Consejería de Educación.

15/MAYO/2013
UNIVERSIDADES

Resolución de 30 de abril de 2014, de la Universidad Nacional de Educación a Distancia, por la que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2014 de personal docente e investigador.
20/MAYO/2013
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

ORDEN EDU/373/2014, de 8 de mayo, por la que en ejecución de Sentencia se modifica la Orden EDU/1714/2009, de 31 de julio, por la que se declaran aptos en la fase de prácticas y se aprueba parcialmente el expediente de los procedimientos selectivos de ingreso y accesos a los cuerpos de Profesional Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, y Profesores de Música y Artes Escénicas, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño convocados por Orden ADM/565/2008, de 2 de abril.

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 6 de mayo de 2014, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se hace pública la Oferta de Empleo Público de Personal Docente e Investigador de la Universidad de Salamanca para el año 2014.

22/MAYO/2013
UNIVERSIDAD DE BURGOS

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 11 de marzo de 2014, del Rectorado de la Universidad de Burgos, por la que se publica el Tribunal del proceso selectivo para el ingreso en la Escala Auxiliar convocado por Resolución de 23 de noviembre de 2005.
28/MAYO/2013
UNIVERSIDAD DE LEÓN

RESOLUCIÓN de 16 de mayo de 2014, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se ordena la publicación del Acuerdo del Consejo de Gobierno de la Universidad de León, de 28 de enero de 2014, por el que se aprueba la Oferta del Empleo Público de Personal Docente e Investigador de la Universidad de León para el año 2014, por acumulación de las tasas de reposición de los años 2012 y 2013 y se convalida la Resolución del 20 de marzo de 2014, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se convocan plazas de Personal Docente e Investigador Contratado Laboral Fijo.
02/JUNIO/2013
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 22 de mayo de 2014, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos al concurso de acceso de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, convocado por Resolución Rectoral de 8 de abril de 2014.
06/JUNIO/2013
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 29 de mayo de 2014, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se elevan a definitivas las listas provisionales de admitidos y excluidos para las pruebas selectivas de ingreso en la Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Salamanca.
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