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BOLETIN OFICIAL DE CASTILLA Y LEÓN – BOCYL

EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS
13/SEPTIEMBRE/2013
AYUNTAMIENTO DE BEMBIBRE (LEÓN)

RESOLUCIÓN de 9 de agosto de 2013, de la Alcaldía del Ayuntamiento de Bembibre (León), relativo a la aprobación de la Oferta de Empleo Público de 2013.

17/SEPTIEMBRE/2013
 AYUNTAMIENTO DE BENAVENTE (ZAMORA)

ANUNCIO del Ayuntamiento de Benavente, relativo a la modificación de las bases reguladoras de las pruebas selectivas para la provisión en propiedad, mediante concurso-oposición y por promoción interna, de dos plazas vacantes de Oficial de la Policía Local, del Ayuntamiento de Benavente (Zamora).

27/SEPTIEMBRE/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 24 de septiembre de 2013, de la Secretaría General de la Consejería de Sanidad, por la que se acuerda la apertura de las listas de sustituciones de Veterinarios y Farmacéuticos para prestar servicios en la Consejería de Sanidad en la Comunidad de Castilla y León, previstas en la Orden de 31 de julio de 2000.

2/OCTUBRE/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 20 de septiembre de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se modifica la Resolución de 25 de marzo de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se efectúa convocatoria para la constitución de la bolsa de empleo para personal estatutario de la categoría de Licenciado Especialista en Pediatría y sus Áreas Específicas del Servicio de Salud de Castilla y León y se concede plazo para la presentación de la solicitud de participación junto con la documentación acreditativa de los méritos objeto de baremación.

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 23 de septiembre de 2013, de la Universidad de Salamanca, por la que se declaran aprobadas las listas provisionales de admitidos y excluidos para las pruebas selectivas de ingreso en la Escala Administrativa (Subescala Archivos y Bibliotecas) de la Universidad de Salamanca, previstas en la Oferta de Empleo Público de 2011.

3/OCTUBRE/2013
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 23 de septiembre de 2013, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos al concurso de acceso a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios convocado por Resolución de 28 de agosto de 2013.
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