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BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO – B.O.E.
EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS

2/FEBRERO/2013
MINISTERIO DE DEFENSA

Resolución 160/38010/2013, de 31 de enero, de la Jefatura de Enseñanza de la Guardia Civil, por la que se publica la relación de admitidos como alumnos en la convocatoria de pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes de formación, para la incorporación a la Escala de Cabos y Guardias de la Guardia Civil.
4/FEBRERO/2013
ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 21 de enero de 2013, del Ayuntamiento de Palencia, referente a la convocatoria para proveer puesto de trabajo por el sistema de concurso.

Resolución de 21 de enero de 2013, del Ayuntamiento de Palencia, referente a la convocatoria para proveer puesto de trabajo por el sistema de concurso.

Resolución de 25 de enero de 2013, del Ayuntamiento de Santa María del Cubillo (Ávila), referente a la convocatoria para proveer una plaza.
15/FEBRERO/2013
MINISTERIO DE JUSTICIA

Resolución de 6 de febrero de 2013, de la Dirección General de los Registros y del Notariado, por la que se convoca la provisión en concurso ordinario n.º 287 de Registros de la Propiedad, Mercantiles y de Bienes Muebles.
15/MARZO/2013
UNIVERSIDADES

Resolución de 1 de marzo de 2013, de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.
21/MARZO/2013
MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

Resolución de 11 de marzo de 2013, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se convocan procesos selectivos para ingreso en el Cuerpo General Administrativo de la Administración del Estado, especialidad de Agentes de la Hacienda Pública, por los sistemas de acceso libre y promoción interna.
Resolución de 11 de marzo de 2013, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por los sistemas general de acceso libre y promoción interna, en el Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda del Estado.
Resolución de 11 de marzo de 2013, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se convocan procesos selectivos para ingreso en el Cuerpo Técnico de Hacienda, por los sistemas de acceso libre y de promoción interna
23/MARZO/2013
MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

Orden ECC/462/2013, de 6 de marzo, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Escala de Científicos Titulares de los Organismos Públicos de Investigación.
30/MARZO/2013
MINISTERIO DE JUSTICIA

Orden JUS/494/2013, de 26 de marzo, por la que se convoca proceso selectivo para el Ingreso por el sistema general de acceso libre al Cuerpo de Abogados del Estado.
MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

Resolución de 22 de marzo de 2013, de la Dirección General de Ordenación Profesional, por la que se convocan los actos de asignación de plazas correspondientes a la prueba selectiva 2012 para el acceso en el 2013 a plazas de formación sanitaria especializada para graduados/diplomados en Enfermería.

Resolución de 22 de marzo de 2013, de la Secretaría General de Sanidad y Consumo, por la que se convocan los actos de asignación de plazas correspondientes a las pruebas selectivas 2012 para el acceso en el año 2013 a plazas de formación sanitaria especializada para Médicos, Farmacéuticos y otros graduados/licenciados universitarios del ámbito de la Psicología, la Química, la Biología y la Física.
6/ABRIL/2013
COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA

Resolución de 2 de abril de 2013, de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, por la que se convocan procedimientos selectivos para ingreso en el Cuerpo de Maestros así como para la adquisición de nuevas especialidades.

12/ABRIL/2013
CoMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

Resolución de 5 de abril de 2013, de la Dirección General de Gestión de Recursos Humanos, de la Consejería de Educación, por la que se convoca procedimiento selectivo para el ingreso en el Cuerpo de Maestros.
COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA

Resolución de 4 de abril de 2013, de la Dirección General de Educación, de la Consejería de Educación, Cultura y Turismo, por la que se convoca procedimiento selectivo para el ingreso en el Cuerpo de Maestros y procedimiento para la adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios del mencionado cuerpo.
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