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BOLETIN OFICIAL DE CASTILLA Y LEÓN – BOCYL

EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS
10/MARZO/2013
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

RESOLUCIÓN de 26 de febrero de 2014, de la Dirección General de Recursos Humanos, de la Consejería de Educación, por la que se publica la parte dispositiva de la Resolución de la misma fecha y Dirección General, por la que se aprueba la relación provisional de puestos y vacantes a ofertar en el concurso de traslados, de ámbito autonómico, convocado por la Orden EDU/877/2013, de 29 de octubre, de los centros públicos dependientes de la Consejería de Educación donde imparten enseñanza los funcionarios de los cuerpos de catedráticos y profesores de enseñanza secundaria, profesores técnicos de formación profesional, catedráticos y profesores de escuelas oficiales de idiomas, catedráticos y profesores de música y artes escénicas, catedráticos y profesores de artes plásticas y diseño y maestros de taller de artes plásticas y diseño.

11/MARZO/2013
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 27 de febrero de 2014, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se convocan pruebas selectivas de ingreso en la Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Salamanca previstas en la Oferta de Empleo Público de 2011.

14/MARZO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 5 de marzo de 2014, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se publica la valoración provisional de méritos obtenida por los aspirantes que integran la bolsa de empleo para personal estatutario temporal de las categorías de Enfermero/a especialista: Matrona, Fisioterapeuta, T.S. Anatomía Patológica, T.S. Laboratorio de Diagnóstico Clínico y T.S. en Imagen para el Diagnóstico, del Servicio de Salud de Castilla y León.

24/MARZO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 11 de marzo de 2014, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se procede a la corrección de errores de la Resolución de 5 de noviembre de 2012, por la que se aprueba la relación definitiva de aspirantes que integran la Bolsa de Empleo para la categoría de Licenciado Especialista en distintas especialidades, entre ellas Cirugía Ortopédica y Traumatología, así como la puntuación definitiva otorgada a cada integrante.
31/MARZO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 5 de marzo de 2014, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se publica la valoración provisional de méritos obtenida por los aspirantes que integran la bolsa de empleo para personal estatutario temporal de las categorías de Enfermero/a Especialista: Matrona, Fisioterapeuta, T.S. Anatomía Patológica, T.S. Laboratorio de Diagnóstico Clínico y T.S. en Imagen para el Diagnóstico, del Servicio de Salud de Castilla y León.

3/ABRIL/2013
UNIVERSIDAD DE LEÓN

RESOLUCIÓN de 20 de marzo de 2014, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se convocan plazas de Personal Docente e Investigador Contratado Laboral Fijo.
4/ABRIL/2013
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 27 de marzo de 2014, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se ordena la publicación del Acuerdo del Consejo de Gobierno de la Universidad de Valladolid, de 28 de febrero de 2014, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público de Personal Docente e Investigador de la Universidad de Valladolid para el año 2014.
8/ABRIL/2013
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 31 de marzo de 2014, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se rectifica la de 27 de febrero de 2014 por la que se convocaban pruebas selectivas de ingreso en la Escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Salamanca previstas en la Oferta de Empleo Público de 2011.

RESOLUCIÓN de 31 de marzo de 2014, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se rectifica la de 11 de octubre de 2013 por la que se convocaban pruebas selectivas de ingreso en la Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Salamanca previstas en la Oferta de Empleo Público de 2011.

15/ABRIL/2013
AYUNTAMIENTO DE ÁVILA

ACUERDO de 27 de marzo de 2014, de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Ávila, por el que se aprueba la ampliación de la Oferta de Empleo Público correspondiente al año 2014.
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