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BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO – B.O.E.
EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS

6/MARZO/2014
MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

Corrección de erratas de la Orden ECC/266/2014, de 17 de febrero, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos y se determina la fecha, lugar y hora de comienzo de la primera fase del concurso del proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Escala de Científicos Titulares de los Organismos Públicos de Investigación, convocado por Orden ECC/2001/2013, de 18 de octubre.
7/MARZO/2014
MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD
Orden ECC/330/2014, de 3 de marzo, por la que se corrigen errores en la Orden ECC/266/2014, de 17 de febrero, por la que se aprueban las listas provisionales de aspirantes admitidos y excluidos y se determina la fecha, lugar y hora de comienzo de la primera fase del concurso del proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Escala de Científicos Titulares de los Organismos Públicos de Investigación, convocadas por Orden ECC/2001/2013, de 18 de octubre.
8/MARZO/2014
ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 25 de febrero de 2014, de la Diputación Provincial de Ávila, referente a la convocatoria para proveer una plaza.
10/MARZO/2014
MINISTERIO DE JUSTICIA

Orden JUS/342/2014, de 21 de febrero, por la que se corrigen errores en la Orden JUS/2071/2013, de 4 de noviembre, por la que se publican los Tribunales calificadores únicos, Tribunales delegados y Unidades de colaboración de los procesos selectivos para ingreso en el Cuerpo de Gestión Procesal y Administrativa de la Administración de Justicia.

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS
Resolución de 5 de marzo de 2014, de la Dirección General de la Función Pública, por la que se modifica la de 13 de enero de 2014, por la que se aprueban las modificaciones a las listas de admitidos y excluidos en el proceso selectivo para ingreso como personal laboral fijo, con categoría de Ayudante de Gestión y Servicios Comunes, para ser cubiertas por personas que acrediten discapacidad intelectual, convocado por Resolución de 10 de septiembre de 2013.
12/MARZO/2014
ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 3 de marzo de 2014, del Ayuntamiento de Burgos, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.
UNIVERSIDADES

Resolución de 27 de febrero de 2014, de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.
15/MARZO/2014
MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

Orden ECC/387/2014, de 10 de marzo, por la que se corrigen errores en la Orden ECC/2001/2013, de 18 de octubre, por la que se convoca proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Escala de Científicos Titulares de los Organismos Públicos de Investigación, en lo referente a los miembros de los Tribunales y se modifica dicha orden como consecuencia de las abstenciones producidas por los miembros nombrados en su momento en esos mismos Tribunales.

Orden ECC/388/2014, de 10 de marzo, por la que se corrigen errores en la Orden ECC/2033/2013, de 18 de octubre, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por promoción interna, en la Escala de Científicos Titulares de los Organismos Públicos de Investigación, en lo referente a los miembros de los Tribunales.

Orden ECC/389/2014, de 10 de marzo, por la que se corrigen errores en la Orden ECC/265/2014, de 17 de febrero, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos y se determina la fecha, lugar y hora de comienzo de la primera fase del concurso del proceso selectivo para el ingreso, por promoción interna, en la Escala de Científicos Titulares de los Organismos Públicos de Investigación, convocado por Orden ECC/2033/2013, de 18 de octubre.

19/MARZO/2014
UNIVERSIDADES

Resolución de 12 de marzo de 2014, de la Universidad de Salamanca, de corrección de errores de la de 27 de febrero de 2014, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.
25/MARZO/2014
MINISTERIO DEL INTERIOR

Orden INT/468/2014, de 17 de marzo, por la que se convoca proceso selectivo para la selección y nombramiento de personal funcionario interino del Cuerpo Facultativo de Sanidad Penitenciaria y del Cuerpo de Enfermeros de Instituciones Penitenciarias.
30/MARZO/2014
ADMINISTRACIÓN LOCAL
Resolución de 17 de marzo de 2014, del Ayuntamiento de Ávila, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.
13/abril/2014

COMISIÓN NACIONAL DE LOS MERCADOS Y LA COMPETENCIA

Resolución de 7 de abril de 2014, de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia, por la que se aprueban las bases y se convoca proceso selectivo para la provisión del puesto de Subdirector de Análisis Económico.
16/abril/2014
CORTES GENERALES

Resolución de 10 de abril de 2014, del Letrado Mayor de las Cortes Generales, por la que se publica la designación del Tribunal para la provisión de plazas del Cuerpo de Archiveros-Bibliotecarios de las Cortes Generales, convocada por Resolución de 23 de septiembre de 2013.
Resolución de 10 de abril de 2014, del Letrado Mayor de las Cortes Generales, por la que se publica la designación del Tribunal para la provisión de plazas del Cuerpo de Asesores Facultativos de las Cortes Generales, convocada por Resolución de 23 de septiembre de 2013.
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