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BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO – B.O.E.
EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS

26/MAYO/2014
MINISTERIO DE DEFENSA

Resolución 160/38043/2014, de 20 de mayo, de la Subsecretaría, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso directo, por el sistema de concurso-oposición, en los centros docentes de formación, para la incorporación a la Escala de Cabos y Guardias del Cuerpo de la Guardia Civil.
2/JUNIO//2014
UNIVERSIDADES

Resolución de 21 de mayo de 2014, de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.
3/JUNIO//2014
MINISTERIO DE JUSTICIA

Orden JUS/912/2014, de 13 de mayo, por la que, en ejecución de sentencia, se nombra el Tribunal Calificador en relación con las pruebas selectivas para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Gestión Procesal y Administrativa de la Administración de Justicia, convocadas por Orden JUS/1654/2010, de 31 de mayo.
3/JUNIO//2014
MINISTERIO DEL INTERIOR
Resolución de 2 de junio de 2014, de la Dirección General de la Policía, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos de la Escuela Nacional de Policía, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Ejecutiva, categoría de Inspector, del Cuerpo Nacional de Policía.
11/JUNIO//2014
MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

Corrección de errores de la Orden AEC/735/2014, de 28 de abril, por la que se convoca proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Carrera Diplomática.

Orden AEC/970/2014, de 3 de junio, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Traductores e Intérpretes.
MINISTERIO DEL INTERIOR

Corrección de erratas de la Resolución de 2 de junio de 2014, de la Dirección General de la Policía, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos de la Escuela Nacional de Policía, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Ejecutiva, categoría de Inspector, del Cuerpo Nacional de Policía.
12/JUNIO//2014
MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

Orden AEC/974/2014, de 9 de junio, por la que se aprueba la relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Carrera Diplomática y se anuncia la fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio.
13/JUNIO//2014
ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 2 de junio de 2014, del Ayuntamiento de Villavieja de Yeltes (Salamanca), referente a la convocatoria para proveer una plaza.

Resolución de 4 de junio de 2014, del Ayuntamiento de Villalbilla de Burgos (Burgos), referente a la convocatoria para proveer una plaza.
18/JUNIO//2014
UNIVERSIDAD DE LEÓN

RESOLUCIÓN de 11 de junio de 2014, del Rectorado de la Universidad de León, por la que aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos al concurso público convocado para cubrir plazas de Personal Docente e Investigador Contratado Laboral Fijo convocado por Resolución de 20 de marzo de 2014.

20/JUNIO//2014
MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

Orden AEC/1048/2014, de 12 de junio, por la que se modifica la composición del tribunal calificador del proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Carrera Diplomática.
MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

Orden SSI/1049/2014, de 9 de junio, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Farmacéuticos Titulares.
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