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BOLETIN OFICIAL DE CASTILLA Y LEÓN – BOCYL

EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS
14/NOVIEMBRE/2012

CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 5 de noviembre de 2012, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se aprueba la relación definitiva de aspirantes que integran la bolsa de empleo para la categoría de Licenciado Especialista en las Especialidades de Anestesiología y Reanimación, Aparato Digestivo, Cirugía Ortopédica y Traumatología, Medicina Interna, Neumología, Obstetricia y Ginecología, Oftalmología, Oncología Médica, Radiodiagnóstico, Urología y en la categoría de Médico de Urgencias Hospitalarias, así como la puntuación definitiva otorgada a cada integrante.

21/NOVIEMBRE/2012

CONSEJERÍA DE SANIDAD

ORDEN SAN/980/2012, de 6 de noviembre, por la que se modifica el Anexo III de la Orden SAN/178/2007, de 29 de enero, por la que se convocó proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de Facultativos Especialistas en Oncología Médica, del Servicio de Salud de Castilla y León.
CONSEJERÍA DE SANIDAD
RESOLUCIÓN de 9 de noviembre de 2012, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se da publicidad a la parte dispositiva de la Orden de 8 de noviembre de 2012, de la Consejería de Sanidad por la que se aprueba la relación complementaria de aspirantes que han superado el proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Licenciado Especialista en Cardiología del Servicio de Salud de Castilla y León y se ofertan las vacantes correspondientes.

26/NOVIEMBRE/2012

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 21 de noviembre de 2012, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se convoca proceso selectivo para la formación de lista de espera para la cobertura de ofertas de trabajo con carácter temporal de la siguiente categoría laboral de Personal de Administración y Servicios de Técnico Especialista Oficios, Correos (Grupo III).

28/NOVIEMBRE/2012

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN

RESOLUCIÓN de 26 de octubre de 2012, de la Diputación Provincial de León, por la que se aprueba la convocatoria y bases para la provisión en propiedad de una plaza de Director de Centro Asistencial Funcionario/a mediante el sistema de oposición libre, correspondiente a la Oferta de Empleo Público de 2007, de la Diputación de León.

29/NOVIEMBRE/2012

AYUNTAMIENTO DE PALACIOS DEL SIL (LEÓN)

DECRETO de 12 de noviembre de 2012, de la Alcaldía del Ayuntamiento de Palacios del Sil (León), por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público para el año 2012.

4/DICIEMBRE/2012
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 28 de noviembre de 2012, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se convoca proceso selectivo para la formación de Bolsa de Trabajo, para la cobertura de ofertas de trabajo con carácter temporal de la categoría laboral de Personal de Administración y Servicios de Técnico Especialista de Laboratorio, Química. Grupo III.

7/DICIEMBRE/2012
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 29 de noviembre de 2012, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se publica la relación de aspirantes que han de integrar la bolsa de empleo para la categoría de Licenciado Especialista en las Especialidades de Alergología, Cardiología, Cirugía General y del Aparato Digestivo y Medicina del Trabajo y se concede plazo para la presentación de la solicitud de participación en las bolsas de empleo junto con la documentación acreditativa de los méritos objeto de baremación.

19/DICIEMBRE/2012
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 11 de diciembre de 2012, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, que modifica la de 21 de noviembre de 2012, por la que se convocaba proceso selectivo para la formación de lista de espera para la cobertura de ofertas de trabajo con carácter temporal de la categoría laboral de Personal de Administración y Servicios de Técnico Especialista de Oficios, Correos.

31/DICIEMBRE/2012
CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

RESOLUCIÓN de 19 de diciembre de 2012, de la Dirección de Ordenación del Territorio y Administración Local, por la que se aprueba la bolsa de trabajo, de carácter provincial, para la provisión temporal de los puestos de trabajo reservados a funcionarios con habilitación de carácter estatal de Secretarías clase tercera, así como los excluidos de ésta, para el año 2013.

24/ENERO/2013
AYUNTAMIENTO DE ASTORGA (LEÓN)

RESOLUCIÓN n.º 118/2012 de 24 de octubre de 2012, de la Alcaldía del Ayuntamiento de Astorga, por la que se aprueba la Oferta Pública de Empleo para el ejercicio 2012, del Ayuntamiento de Astorga (León).

28/ENERO/2013
CONSEJERÍA DE HACIENDA

RESOLUCIÓN de 23 de enero de 2013, de la Viceconsejería de Función Pública y Modernización, por la que se resuelve provisionalmente el concurso de traslados abierto y permanente para la provisión de puestos de trabajo adscritos al personal laboral al servicio de la Administración General de la Comunidad de Castilla y León y de sus Organismos Autónomos.
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