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BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO – B.O.E.
EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS

21/NOVIEMBRE/2012
ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 2 de noviembre de 2012, del Ayuntamiento de Burgos, referente a la convocatoria para proveer una plaza.

26/NOVIEMBRE/2012
MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

Resolución de 15 de noviembre de 2012, de la Dirección de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo, por la que se aprueban las bases y se convoca la provisión de la plaza de Jefe del Departamento de Cooperación y Promoción Cultural.
27/NOVIEMBRE/2012
MINISTERIO DEL INTERIOR

Resolución de 30 de octubre de 2012, de la Dirección General de la Policía, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos del Centro de Formación, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Ejecutiva, categoría de Inspector, del Cuerpo Nacional de Policía.

17/DICIEMBRE/2012

MINISTERIO DE DEFENSA

Resolución 160/38177/2012, de 11 de diciembre, de la Jefatura de Enseñanza de la Guardia Civil, por la que se publica la composición del Tribunal Médico de Revisión de la prueba de reconocimiento médico, de la convocatoria de pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes de formación para la incorporación a la Escala de Cabos y Guardias de la Guardia Civil.
18/DICIEMBRE/2012
MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

Orden ECD/2703/2012, de 30 de noviembre, por la que se prorroga la permanencia en puestos de asesores técnicos en la Consejería de Educación en Australia.

Orden ECD/2704/2012, de 30 de noviembre, por la que se prorroga la permanencia en puestos de personal docente en Brasil.
ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 5 de diciembre de 2012, de la Diputación Provincial de León, referente a la convocatoria para proveer una plaza.

20/DICIEMBRE/2012
MINISTERIO DE DEFENSA
Resolución 160/38178/2012, de 17 de diciembre, de la Jefatura de Enseñanza de la Guardia Civil, por la que se publican las listas de aspirantes excluidos condicionales, lugar, fecha y hora de comienzo de la primera prueba de la convocatoria de las pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes de formación para la incorporación a la Escala de Cabos y Guardias de la Guardia Civil.
MINISTERIO DEL INTERIOR

Resolución de 10 de diciembre de 2012, de la Dirección General de la Policía, por la que se publica la lista de excluidos a la oposición de ingreso en la Escala Básica, categoría de Policía, del Cuerpo Nacional de Policía.
15/ENERO/2013
MINISTERIO DEL INTERIOR

Resolución de 8 de enero de 2013, de la Dirección General de la Policía, por la que se publica la lista de admitidos y excluidos a la oposición de ingreso en la Escala Ejecutiva, categoría de Inspector, del Cuerpo Nacional de Policía.
24/ENERO/2013
MINISTERIO DE JUSTICIA

Orden JUS/31/2013, de 15 de enero, por la que se corrigen errores en la Orden JUS/2639/2012, de 29 de noviembre, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo en el Instituto Nacional de Toxicología y Ciencias Forenses.

28/ENERO/2013
ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 15 de enero de 2013, del Ayuntamiento de Caleruega (Burgos), referente a la convocatoria para proveer una plaza.
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