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BOLETIN OFICIAL DE CASTILLA Y LEÓN – BOCYL

EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS
20/MAYO/2013
AYUNTAMIENTO DE VILLAMANÍN (LEÓN)

RESOLUCIÓN de 2 de mayo de 2013, de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Villamanín (León), por la que se aprueba la Oferta de Empleo Público para el año 2013.

24/MAYO/2013
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

RESOLUCIÓN de 15 de mayo de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos, de la Consejería de Educación, por la que se publica la parte dispositiva de la Resolución de la misma fecha y Dirección General, por la que se aprueban las listas provisionales de aspirantes admitidos y excluidos en el procedimiento selectivo de ingreso en el cuerpo de maestros y al procedimiento de adquisición de nuevas especialidades del mencionado cuerpo, convocado por Resolución de 2 de abril de 2013, de la Viceconsejería de Función Pública y Modernización.

06/JUNIO/2013
AYUNTAMIENTO DE SANTA MARTA DE TORMES (SALAMANCA)

RESOLUCIÓN de 28 de mayo de 2013, de la Alcaldía del Ayuntamiento de Santa Marta de Tormes (Salamanca), relativa a la aprobación de la Oferta de Empleo Público para el año 2013.

12/JUNIO/2013
AYUNTAMIENTO DE HOYO DE PINARES (ÁVILA)

RESOLUCIÓN de 17 de mayo de 2013, de la Alcaldía del Ayuntamiento de Hoyo de Pinares (Ávila), por la que se aprueba la Oferta de Empleo Público para el año 2013.

25/JUNIO/2013
AYUNTAMIENTO DE SANTA MARTA DE TORMES (SALAMANCA)

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de mayo de 2013, de la Alcaldía del Ayuntamiento de Santa Marta de Tormes (Salamanca), relativa a la aprobación de la Oferta de Empleo Público para el año 2013.

26/JUNIO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 14 de junio de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se modifica la Resolución de 25 de marzo de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se efectúa convocatoria para la constitución de la bolsa de empleo para personal estatutario de la categoría de Licenciado Especialista en Pediatría y sus Áreas Específicas del Servicio de Salud de Castilla y León y se concede plazo para la presentación de la solicitud de participación junto con la documentación acreditativa de los méritos objeto de baremación.

1/JULIO/2013
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

RESOLUCIÓN de 21 de junio de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Consejería de Educación, por la que se publica la parte dispositiva de la Resolución de la misma fecha y Dirección General, por la que se aprueba el listado provisional de aspirantes a ocupar puestos docentes del Cuerpo de Maestros en régimen de interinidad y los listados de todas las especialidades, resultantes del proceso de baremación convocado por Resolución de 2 de abril de 2013, de la Viceconsejería de la Función Pública y Modernización.

3/JULIO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

ORDEN SAN/519/2013, de 18 de junio, por la que se dispone la publicación para general conocimiento y cumplimiento de la Sentencia número 363, de 25 de julio de 2012, del Juzgado de lo Contencioso Administrativo número 2 de Valladolid, dictada en el procedimiento Abreviado número 585/2010, contra la Orden SAN/1062/2010, de 13 de julio, por la que se convoca concurso de traslados para la provisión de plazas vacantes de personal estatutario de las categorías de Médico de Admisión y Documentación Clínica, Médico de Urgencias Hospitalarias, Médico de Urgencias y Emergencias y Licenciado Especialista en las siguientes Especialidades: Anatomía Patológica, Anestesiología y Reanimación, Angiología y Cirugía Vascular, Aparato Digestivo, Cardiología, Cirugía Cardiovascular, Cirugía General y Aparato Digestivo, Cirugía Oral y Maxilofacial, Cirugía Plástica, Estética y Reparadora, Dermatología Médico-Quirúrgica y Venereología, Farmacia Hospitalaria, Geriatría, Hematología y Hemoterapia, Medicina Intensiva, Medicina Interna, Medicina Preventiva y Salud Pública, Microbiología y Parasitología, Nefrología, Neumología, Neurocirugía, Neurofisiología Clínica, Neurología, Obstetricia y Ginecología, Oftalmología, Oncología Médica, Otorrinolaringología, Pediatría y sus Áreas Específicas, Psicología Clínica, Psiquiatría, Radiodiagnóstico, Medicina Física y Rehabilitación, Reumatología, Cirugía Ortopédica y Traumatología y Urología, de la Gerencia Regional de Salud, y se retrotrae el proceso de provisión al momento de valoración de méritos.

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 24 de junio de 2013, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se aprueban las listas provisionales de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el ingreso en la Escala de Gestión de la Universidad de Valladolid, convocadas por Resolución Rectoral de 20 de mayo de 2013.

RESOLUCIÓN de 24 de junio de 2013, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se aprueban las listas provisionales de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el ingreso en la Escala Administrativa de la Universidad de Valladolid, convocadas por Resolución Rectoral de 20 de mayo de 2013.

11/JULIO/2013
AYUNTAMIENTO DE MEDINA DEL CAMPO (VALLADOLID)

DECRETO de 26 de junio de 2013, de la Alcaldía del Ayuntamiento de Medina del Campo, por el que se realiza la convocatoria de proceso selectivo para la formación de la bolsa de trabajo, para la cobertura de necesidades temporales de Trabajadores Sociales en el Ayuntamiento de Medina del Campo (Valladolid).
17/JULIO/2013
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 5 de julio de 2013, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se convoca proceso selectivo para la formación de «lista de espera» de la categoría laboral de Personal de Administración y Servicios de Técnico Especialista de Laboratorio, Diseño y Fotografía.

19/JULIO/2013
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 10 de julio de 2013, de la Universidad de Valladolid, por la que se resuelve, parcialmente, la convocatoria de pruebas selectivas para el acceso a la condición de Profesor Contratado Doctor Fijo, modalidad requisitos básicos, realizada por Resolución Rectoral de 1 de febrero de 2013 («B.O.C. y L.» del 22), y se acuerda la formalización de los correspondientes contratos laborales.

22/JULIO/2013
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 10 de julio de 2013, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se aprueban las listas provisionales de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el ingreso en la Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Valladolid, convocadas por Resolución Rectoral de 3 de junio de 2013.

26/JULIO/2013
AYUNTAMIENTO DE SEGOVIA

DECRETO de la Alcaldía de Segovia, de 2 de julio de 2013, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público correspondiente al ejercicio 2013.

29/JULIO/2013
AYUNTAMIENTO DE ÁVILA

ACUERDO de 17 de julio de 2013, de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Ávila, relativo a la aprobación de la ampliación de la Oferta de Empleo Público del año 2013.
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