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BOLETIN OFICIAL DE CASTILLA Y LEÓN – BOCYL

EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS
19/JULIO/2013
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 10 de julio de 2013, de la Universidad de Valladolid, por la que se resuelve, parcialmente, la convocatoria de pruebas selectivas para el acceso a la condición de Profesor Contratado Doctor Fijo, modalidad requisitos básicos, realizada por Resolución Rectoral de 1 de febrero de 2013 («B.O.C. y L.» del 22), y se acuerda la formalización de los correspondientes contratos laborales.

22/JULIO/2013
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 10 de julio de 2013, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se aprueban las listas provisionales de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el ingreso en la Escala de Técnicos de Gestión de la Universidad de Valladolid, convocadas por Resolución Rectoral de 3 de junio de 2013.

26/JULIO/2013
AYUNTAMIENTO DE SEGOVIA

DECRETO de la Alcaldía de Segovia, de 2 de julio de 2013, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público correspondiente al ejercicio 2013.

29/JULIO/2013
AYUNTAMIENTO DE ÁVILA

ACUERDO de 17 de julio de 2013, de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Ávila, relativo a la aprobación de la ampliación de la Oferta de Empleo Público del año 2013.

31/JULIO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/588/2013, de 2 de julio, por la que se modifica la Orden SAN/1062/2010, de 13 de julio, por la que se convoca concurso de traslados para la provisión de plazas vacantes de personal estatutario de diversas categorías, entre ellas, Licenciado Especialista en Oftalmología, de la Gerencia Regional de Salud, en cumplimiento del fallo de la Sentencia n.º 348, de 11 de julio de 2012, dictada por el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo n.º 2 de Valladolid, en el procedimiento abreviado n.º 599/2010 seguido a instancia de D. José Fernando Prieto Martín.

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

RESOLUCIÓN de 22 de julio de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Consejería de Educación, por la que se anuncia la fecha de exposición por las comisiones de selección de los listados de aspirantes seleccionados en el procedimiento selectivo de ingreso en el cuerpo de maestros y de los declarados aptos en el procedimiento de adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios del citado cuerpo, convocados por la Resolución de 2 de abril de 2013, de la Viceconsejería de Función Pública y Modernización.

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 22 de julio de 2013, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, en virtud de la cual se elevan a definitivas las Listas Provisionales de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el ingreso en la Escala Administrativa de la Universidad de Valladolid, convocadas por Resolución Rectoral de 20 de mayo de 2013.

2/AGOSTO/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 23 de julio de 2013, de la Dirección Gerencia de la Gerencia Regional de Salud, por la que se aprueba la lista provisional de aspirantes a traslados, en aplicación del Plan de Ordenación de Recursos Humanos para permitir la movilidad del personal que se encuentra destinado en plazas a extinguir como consecuencia de la entrada en vigor del Decreto 85/2009, de 3 de diciembre.

13/AGOSTO/2013
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

RESOLUCIÓN de 1 de agosto de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos, de la Consejería de Educación, por la que se publica la parte dispositiva de la Resolución de la misma fecha y Dirección General, por la que se resuelve, con carácter provisional, la adjudicación de puestos vacantes de los cuerpos de profesores de enseñanza secundaria, profesores técnicos de formación profesional, profesores de escuelas oficiales de idiomas, profesores de música y artes escénicas y profesores y maestros de taller de artes plásticas y diseño, en régimen de interinidad para el curso escolar 2013/2014.

21/AGOSTO/2013
AYUNTAMIENTO DE ÁVILA

CORRECCIÓN de errores del Acuerdo de 17 de julio de 2013, de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Ávila, por la que se aprueban la convocatoria y las bases que han de regir para la provisión en propiedad de cuatro plazas de Bombero-Conductor, vacantes en la Plantilla de Personal Funcionario.

11/SEPTIEMBRE/2013
CONSEJERÍA DE HACIENDA

RESOLUCIÓN de 21 de agosto de 2013, de la Viceconsejería de Función Pública y Modernización, por la que se aprueba y publica la relación de aspirantes que integran la bolsa de empleo de la categoría profesional de Auxiliar de Carreteras de la Administración de la Comunidad de Castilla y León, derivada del proceso selectivo convocado por Orden ADM/432/2011 de 28 de marzo.

13/SEPTIEMBRE/2013
AYUNTAMIENTO DE BEMBIBRE (LEÓN)

RESOLUCIÓN de 9 de agosto de 2013, de la Alcaldía del Ayuntamiento de Bembibre (León), relativo a la aprobación de la Oferta de Empleo Público de 2013.

17/SEPTIEMBRE/2013
 AYUNTAMIENTO DE BENAVENTE (ZAMORA)

ANUNCIO del Ayuntamiento de Benavente, relativo a la modificación de las bases reguladoras de las pruebas selectivas para la provisión en propiedad, mediante concurso-oposición y por promoción interna, de dos plazas vacantes de Oficial de la Policía Local, del Ayuntamiento de Benavente (Zamora).

27/SEPTIEMBRE/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 24 de septiembre de 2013, de la Secretaría General de la Consejería de Sanidad, por la que se acuerda la apertura de las listas de sustituciones de Veterinarios y Farmacéuticos para prestar servicios en la Consejería de Sanidad en la Comunidad de Castilla y León, previstas en la Orden de 31 de julio de 2000.

2/OCTUBRE/2013
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 20 de septiembre de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se modifica la Resolución de 25 de marzo de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se efectúa convocatoria para la constitución de la bolsa de empleo para personal estatutario de la categoría de Licenciado Especialista en Pediatría y sus Áreas Específicas del Servicio de Salud de Castilla y León y se concede plazo para la presentación de la solicitud de participación junto con la documentación acreditativa de los méritos objeto de baremación.

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 23 de septiembre de 2013, de la Universidad de Salamanca, por la que se declaran aprobadas las listas provisionales de admitidos y excluidos para las pruebas selectivas de ingreso en la Escala Administrativa (Subescala Archivos y Bibliotecas) de la Universidad de Salamanca, previstas en la Oferta de Empleo Público de 2011.

3/OCTUBRE/2013
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 23 de septiembre de 2013, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos al concurso de acceso a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios convocado por Resolución de 28 de agosto de 2013.
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