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BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO – B.O.E.
EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS

25/JULIO/2013
MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

Orden HAP/1410/2013, de 15 de julio, por la que se corrigen errores en la Orden HAP/1344/2013, de 26 de junio, por la que se convocan procesos selectivos para ingreso, por el sistema general de acceso libre y acceso por el sistema de promoción interna, en el Cuerpo Técnico de Auditoría y Contabilidad.
2/AGOSTO/2013
MINISTERIO DE DEFENSA
Resolución 160/38087/2013, de 19 de julio, de la Jefatura de Enseñanza de la Guardia Civil, por la que se publica el Tribunal de selección de la convocatoria de las pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes de formación para la incorporación a la Escala de Cabos y Guardias de la Guardia Civil, efectuada por Resolución 160/38048/2013, de 11 de junio.
5/AGOSTO/2013

MINISTERIO DE JUSTICIA
Resolución de 15 de julio de 2013, de la Secretaría General de la Administración de Justicia, por la que se convoca bolsa de trabajo de Secretarios Judiciales sustitutos.

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Orden ESS/1500/2013, de 29 de julio, por la que se corrigen errores en la Orden ESS/1363/2013, de 25 de junio, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre y acceso por el sistema de promoción interna, en el Cuerpo de Subinspectores de Empleo y Seguridad Social.
7/AGOSTO/2013

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICA

Orden HAP/1511/2013, de 17 de julio, por la que se modifica la composición del Tribunal calificador del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Ingenieros de Montes de la Hacienda Pública, convocado por Orden HAP/1199/2013, de 14 de junio.
8/AGOSTO/2013
MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

Orden HAP/1521/2013, de 17 de julio, por la que se modifica la composición del Tribunal calificador del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Arquitectos de la Hacienda Pública, convocado por Orden HAP/1198/2013, de 14 de junio.
MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE
Orden AAA/1522/2013, de 29 de julio, por la que se aprueba la relación de aspirantes admitidos, se publica la relación de excluidos y se anuncia el lugar, fecha y hora de celebración del primer ejercicio del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Ingenieros de Montes, convocado por Orden AAA/1135/2013, de 3 de junio.
ADMINISTRACIÓN LOCAL
Resolución de 30 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Ávila, referente a la convocatoria para proveer cuatro plazas de Bombero-Conductor, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales y clase Extinción de Incendios, mediante el sistema de oposición, en turno libre. Convocado en el Boletín Oficial de la Provincia de Ávila número 143, de 25 de julio de 2013, con corrección de errores en el BOP de Ávila número 146, de 30 de julio de 2013, y en el Boletín de la Comunidad Autónoma de Castilla y León número 145, de 30 de julio de 2013.
9/AGOSTO/2013
ADMINISTRACIÓN LOCAL
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Ingeniero de Telecomunicaciones del Ayuntamiento de Madrid, perteneciente a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Médico Especialista, especialidad Oftalmología, del Ayuntamiento de Madrid, perteneciente a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, bases específicas que han de regir la convocatoria. Posteriormente rectificación número 6972, de 30 de julio de 2013, 

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Técnico Superior (Sociología) del Ayuntamiento de Madrid, perteneciente a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Programador del Ayuntamiento de Madrid, perteneciente a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Auxiliar, categoría Programador, grupo C, subgrupo C1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria.
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Ayudante de Protocolo del Ayuntamiento de Madrid, perteneciente a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Media, grupo A, subgrupo A2, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Técnico Superior (Geografía) del Ayuntamiento de Madrid, perteneciente a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Técnico Superior (Análisis Clínicos) del Ayuntamiento de Madrid, perteneciente a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Oficial de Megafonía del Ayuntamiento de Madrid, perteneciente a la escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios, grupo C, subgrupo C2, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Oficial de Fotocomposición y dos plazas de Oficial Offset del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios, grupo C, subgrupo C2, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Ingeniero de Montes del Ayuntamiento de Madrid, perteneciente a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer ocho plazas de Ingeniero Superior de Caminos, Canales y Puertos del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase superior, grupo A subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer tres plazas de Oficial Maquinista del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios, grupo C, subgrupo C2, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6964, de 18 de julio de 2013  las bases específicas que han de regir la convocatoria. 

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer  cinco plazas de Ingeniero Industrial del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer nueve plazas de Ingeniero Técnico Agrícola del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase media, grupo A, subgrupo A2, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. Se reserva una plaza para el turno de personas con discapacidad.

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer tres plazas de Técnico de Comunicación del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria.
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer de dos plazas de Médico Especialista, especialidad Obstetricia-Ginecología, del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria.
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer veinte plazas de Médico de Medicina General del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, rectificación número 6972, de 30 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. Se reserva dos plazas para el turno de personas con discapacidad.
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer treinta plazas de Técnico Superior (Psicología) del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, rectificación número 6972, de 30 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. Se reserva dos plazas para el turno de personas con discapacidad.

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer de ocho plazas de Técnico Superior Psicología, Pedagogía y Psicopedagogía (Educación) del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, grupo A, subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. Se reserva una plaza para el turno de personas con discapacidad.
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer de nueve plazas de Oficial de Encuadernación del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios, grupo C, subgrupo C2, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. Se reserva una plaza para el turno de personas con discapacidad
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer de seis plazas de Técnico Superior (2 en Farmacia y 4 en Química), del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Superior, Grupo A, Subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria.
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer de dos plazas de Colaborador de Diversos Servicios (Planetario) del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Media, Grupo A, Subgrupo A2, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria.
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer de seis plazas de Músico de la Banda Sinfónica Municipal (una en Trombón, dos en Clarinete, una en Bombardino, una en Timbal-Percusión y una en Trompeta) del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Cometidos Especiales, Grupo A, Subgrupo A1, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, rectificación número 6972, de 30 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria.
Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer veinte plazas de Auxiliar Sanitario del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Cometidos Especiales, grupo C, subgrupo C2, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, rectificación número 6972, de 30 de julio de 2013 las bases específicas que han de regir la convocatoria. Se reservan dos plazas para el turno de personas con discapacidad.

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer veinte plazas de Ayudante Técnico Sanitario del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Media, grupo A, subgrupo A2, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. Se reservan dos plazas para el turno de personas con discapacidad.

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer cuatro plazas de Terapeuta Ocupacional del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Media, grupo A, subgrupo A2, mediante el sistema de concurso-oposición en ejecución del proceso extraordinario de consolidación de empleo temporal. En el «Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid» número 6960, de 12 de julio de 2013, las bases específicas que han de regir la convocatoria. 
10/AGOSTO/2013

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.

Resolución de 31 de julio de 2013, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer varias plazas
12/AGOSTO/2013

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

Orden ECC/1543/2013, de 1 de agosto, por la que se modifica la composición de los Tribunales de las pruebas selectivas para el ingreso en la Escala de Científicos Titulares de los Organismos Públicos de Investigación, convocadas por Orden ECC/462/2013, de 6 de marzo.
13/AGOSTO/2013

MINISTERIO DE DEFENSA

Resolución 160/38103/2013, de 9 de agosto, de la Jefatura de Enseñanza de la Guardia Civil, por la que se publica la composición del Tribunal Médico de Revisión de la prueba de reconocimiento médico, de la convocatoria de pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes de formación para la incorporación a la Escala de Cabos y Guardias de la Guardia Civil.
14/AGOSTO/2013

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 5 de agosto de 2013, del Ayuntamiento de Golmayo (Soria), referente a la convocatoria para proveer una plaza.
19/AGOSTO/2013

MINISTERIO DE DEFENSA
Resolución 160/38105/2013, de 16 de agosto, de la Jefatura de Enseñanza de la Guardia Civil, por la que se publican las listas de aspirantes excluidos condicionales, lugar, fecha y hora de comienzo de la primera prueba de la convocatoria de las pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes de formación para la incorporación a la Escala de Cabos y Guardias de la Guardia Civil.
20/AGOSTO/2013

MINISTERIO DEL INTERIOR

Resolución de 5 de agosto de 2013, de la Dirección General de la Policía, por la que se modifica la composición de los tribunales calificadores de la oposición de ingreso en la Escala Ejecutiva, categoría de Inspector, del Cuerpo Nacional de Policía.
28/AGOSTO/2013
MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

Orden HAP/1580/2013, de 2 de agosto, por la que se convocan procesos selectivos para el ingreso o el acceso en Cuerpos de la Administración General del Estado, y se encarga su realización a la Comisión Permanente de Selección.
2/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

Orden HAP/1592/2013, de 2 de agosto, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso libre y acceso por promoción interna, en el Cuerpo Superior de Sistemas y Tecnologías de la Información de la Administración del Estado.
MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Orden ESS/1595/2013, de 30 de julio, por la que se convoca proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre y acceso por el sistema de promoción interna, en el Cuerpo Superior de Inspectores de Trabajo y Seguridad Social.
6/SEPTIEMBRE/2013
UNIVERSIDADES

Resolución de 28 de agosto de 2013, de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.
7/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

Orden ECC/1617/2013, de 2 de septiembre, por la que se aprueban las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos y se determina la fecha, lugar y hora de comienzo del primer ejercicio de las pruebas selectivas para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Escala de Científicos Titulares de los Organismos Públicos de Investigación, convocadas por Orden ECC/462/2013, de 6 de marzo.
9/SEPTIEMBRE/2013
ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 26 de agosto de 2013, del Ayuntamiento de Valladolid, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.
13/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DE JUSTICIA

Resolución de 30 de agosto de 2013, de la Secretaría General de la Administración de Justicia, por la que se aprueba la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre y por el sistema de promoción interna, en el Cuerpo de Secretarios Judiciales.

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Orden ESS/1645/2013, de 10 de septiembre, por la que se corrigen errores en la Orden ESS/1595/2013, de 30 de julio, por la que se convoca proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre y acceso por el sistema de promoción interna, en el Cuerpo Superior de Inspectores de Trabajo y Seguridad Social.
18/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Orden ESS/1675/2013, de 10 de septiembre, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo Superior de Intervención y Contabilidad de la Administración de la Seguridad Social.
20/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DEL INTERIOR

Resolución de 2 de septiembre de 2013, de la Dirección General de la Policía, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos de la Escuela Nacional de Policía, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Básica, categoría de Policía, del Cuerpo Nacional de Policía.
MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

Orden ECC/1685/2013, de 13 de septiembre, por la que se aprueba la lista de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para ingreso, por sistema de acceso libre, en el Cuerpo Superior de Inspectores de Seguros del Estado, convocado por Orden ECC/1155/2013, de 17 de junio y se anuncia la fecha, hora y lugar de la celebración del primer ejercicio.
21/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

Orden ECC/1689/2013, de 13 de septiembre, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Diplomados Comerciales del Estado.
23/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

Orden SSI/1694/2013, de 12 de septiembre, por la que se aprueba la convocatoria de prueba selectiva 2013, para el acceso en el año 2014, a plazas de formación sanitaria especializada para graduados/diplomados en Enfermería.
Orden SSI/1695/2013, de 12 de septiembre, por la que se aprueba la convocatoria de pruebas selectivas 2013 para el acceso en el año 2014, a plazas de formación sanitaria especializada para Médicos, Farmacéuticos y otros graduados/licenciados universitarios del ámbito de la Psicología, la Química, la Biología y la Física.
24/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

Orden HAP/1705/2013, de 18 de septiembre, por la que se modifica la composición del Tribunal calificador del proceso selectivo para ingreso en el Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado, convocado por Orden HAP/1300/2013, de 27 de junio.
MINISTERIO DE FOMENTO

Orden FOM/1706/2013, de 13 de septiembre, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre y acceso por promoción interna, en el Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos.
25/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DE DEFENSA

Resolución 452/38128/2013, de 19 de septiembre, de la Subsecretaría, por la que se convoca el proceso de selección para el acceso a la condición de reservista voluntario de las Fuerzas Armadas.
MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Orden ESS/1714/2013, de 17 de septiembre, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo Superior de Técnicos de la Administración de la Seguridad Social.
27/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

Orden HAP/1733/2013, de 16 de septiembre, por la que se aprueban las listas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Ingenieros de Montes de la Hacienda Pública, convocado por Orden HAP/1199/2013, de 14 de junio.
28/SEPTIEMBRE/2013
MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE
Orden ECD/1741/2013, de 19 de septiembre, por la que se corrigen errores en la Orden ECD/1680/2013, de 6 de septiembre, relativa a la prórroga de la permanencia en centros docentes en el exterior a funcionarios docentes seleccionados por concursos de méritos.
30/SEPTIEMBRE/2013
ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución de 5 de septiembre de 2013, del Ayuntamiento de El Hoyo de Pinares (Ávila), referente a la convocatoria para proveer una plaza.
3
B.O.E. 
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