AMPLIACIÓN DE LA SUBASTA A BENEFICIO DE S. ROQUE-ROA
Hemos recibido otra donación para ampliar la subasta del 23 de Septiembre a las 20:30h en el Centro Cívico.:
Con el Nº 11.-Un precioso mantón de manila de seda natural, de los años 50, bordado a mano, muy bien conservado. Con abundantes flecos hechos y cosidos a mano; Ángela Sánchez Martín.
La anchura de la tela es de 135x135cm; la medida de la rejilla de los flecos, hecha a mano, mide 15cm y la medida de los flecos es de 50cm.
Precio de salida 420€
Se podrá pujar por él al igual que los demás objetos. Se pondrá la información al lado de los carteles y en la página del Ayuntamiento. 
HABRÁ NUEVA EXPOSICIÓN DE LOS OBJETOS EN EL CENTRO CÍVICO, EL DOMINGO 21 DE SEPTIEMBRE DESDE LAS 18:00H, HASTA LAS 21:00h, EN LA SALA DE EXPOSICIONES.
IMPORTANTE: 
Hay un error en el cartel en la parte de abajo: Donde pone 23 de Agosto, es 23 de Septiembre; como dice el comienzo el cartel.

EXPLICACIÓN DE LA SUBASTA A BENEFICIO DE S. ROQUE-ROA
La subasta, es a pliego cerrado. Quiere decir, que antes de las 14:00h del día 23 de Septiembre hay que pujar para obtener el objeto;  poniendo en una hoja el nº del objeto elegido; el precio por el que pujas a partir de la valoración de los objetos, el nombre y apellidos y un nº de teléfono de contacto.
El Ayuntamiento recoge pujas, la librería Carrascal, Mª Inmaculada Crespo Crespo y un e-mail puesto en el cartel de la subasta.
Las papeletas de la puja se abrirán el día 23 ante un jurado en el centro cívico. Pero antes de que se abran las pujas, el público asistente podrá entregar pujas de última hora durante unos minutos pudiendo ver los objetos expuestos; debido a la incorporación del regalo del mantón de manila de Ángela, desde el día 2 de Sep. 
El precio de puja más elevado será el ganador del objeto.
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