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BOLETIN OFICIAL DE CASTILLA Y LEÓN – BOCYL

EXTRACTO DE CONVOCATORIAS PÚBLICAS
12/ENERO//2015
CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

RESOLUCIÓN de 7 de enero de 2015, de la Agencia de Protección Civil, por la que se aprueba la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos en las pruebas selectivas para el ingreso en los Cuerpos de Policía Local de los Ayuntamientos de Aguilar de Campoo, Arévalo, Candeleda, El Tiemblo, Peñafiel y Tordesillas.

21/ENERO//2015
UNIVERSIDAD DE LEÓN

RESOLUCIÓN de 14 de enero de 2015, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se corrigen errores de la Resolución de 23 de diciembre de 2014, por la que se convocó concurso de traslados para la provisión de puestos de trabajo de personal funcionario adscritos a los grupos A2/C1, C1/C2, ampliando el plazo de presentación de solicitudes.

28/ENERO//2015

AYUNTAMIENTO DE ARÉVALO (ÁVILA)

RESOLUCIÓN de 19 de enero de 2015, del Ayuntamiento de Arévalo (Ávila), por la que se anuncia la Oferta de Empleo Público para el año 2015.

4/FEBRERO//2015
CONSEJERÍA DE FAMILIA E IGUALDAD DE OPORTUNIDADES

RESOLUCIÓN de 2 de febrero de 2015, de la Gerencia de Servicios Sociales, por la que se efectúa convocatoria pública para cubrir vacantes de Técnico Medio adscritas al Cuerpo Técnico Diplomado Especialista (Asistentes Sociales), dependientes de las Gerencias Territoriales de Servicios Sociales de Ávila, Burgos, León, Salamanca, Segovia, Soria y Zamora, mediante nombramiento de personal interino.

11/FEBRERO//2015

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 2 de febrero de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se convoca una plaza de Grupo IV-A de personal laboral para su provisión mediante contrato de interinidad, con la categoría profesional de Oficial de Laboratorio, Sanitaria, del Departamento de Anatomía y Radiología de la Facultad de Medicina.

RESOLUCIÓN de 3 de febrero de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se convoca proceso selectivo para la formación de lista de espera para la cobertura de ofertas de trabajo con carácter temporal de la categoría laboral de Técnico Especialista de Laboratorio, Sanitaria.

18/FEBRERO//2015
UNIVERSIDAD DE LEÓN

RESOLUCIÓN de 10 de febrero de 2015, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el ingreso en la Escala de Gestión, convocadas por Resolución de 23 de diciembre de 2014.

RESOLUCIÓN de 10 de febrero de 2015, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el ingreso en la Escala Administrativa, convocadas por Resolución de 23 de diciembre de 2014.

23/FEBRERO//2015
CONSEJERÍA DE SANIDAD
CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 12 de enero de 2015, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se publica la valoración provisional de méritos obtenida por los aspirantes que integran la bolsa de empleo para personal estatutario temporal de las categorías de Médico de Urgencias Hospitalarias y Licenciado Especialista en las especialidades de: Análisis Clínicos, Anestesiología y Reanimación, Aparato Digestivo, Cirugía Ortopédica y Traumatología, Geriatría, Hematología y Hemoterapia, Medicina Intensiva, Medicina Interna, Neumología, Neurocirugía, Neurología, Obstetricia y Ginecología, Oftalmología, Oncología Médica, Oncología Radioterápica, Radiodiagnóstico y Urología, del Servicio de Salud de Castilla y León.

24/FEBRERO//2015
AYUNTAMIENTO DE SEGOVIA

RESOLUCIÓN de 16 de febrero de 2015, de la Alcaldía de Segovia, por la que se aprueba la Oferta de Empleo Público correspondiente al ejercicio 2015, aprobada por Decreto de la Alcaldía de 13 de febrero de 2015.

27/FEBRERO//2015
AYUNTAMIENTO DE GUIJUELO (SALAMANCA)

RESOLUCIÓN n.º 073/2015, de 10 de febrero de 2015, de la Alcaldía del Ayuntamiento de Guijuelo (Salamanca), por la que se aprueba la Oferta de Empleo Público del personal del Ayuntamiento de Guijuelo para el año 2015. Expte.: 146/2015.

03/MARZO//2015
AYUNTAMIENTO DE ÁVILA

ACUERDO de 19 de febrero de 2015, de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Ávila, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público correspondiente al año 2015.

17/MARZO//2015

AYUNTAMIENTO DE ÁVILA

CORRECCIÓN errores de la convocatoria y bases que han de regir para la provisión, mediante concurso oposición libre de dos plazas de T.A.E. Arquitecto, vacantes en la plantilla de personal funcionario e incluidas en la Oferta de Empleo Público del Excmo. Ayuntamiento de Ávila del ejercicio 2014.
24/MARZO//2015
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 16 de marzo de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, en virtud de la cual se aprueban las listas provisionales de aspirantes admitidos y excluidos al concurso-oposición interno convocado por Resolución de 22 de enero de 2015, para la provisión de plazas transformadas de la categoría de Técnico Especialista de Administración de la plantilla de personal laboral de la Universidad de Valladolid.

30/MARZO//2015
CONSEJERÍA DE HACIENDA

ACUERDO 17/2015, de 26 de marzo, de la Junta de Castilla y León, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público de la Administración de la Comunidad de Castilla y León para el año 2015.

09/abril//2015
AYUNTAMIENTO DE ÁVILA

ACUERDO de 26 de marzo de 2015, de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Ávila, por el que se aprueba la ampliación de la Oferta de Empleo Público correspondiente al año 2015.
10/abril//2015
CONSEJERÍA DE HACIENDA

RESOLUCIÓN de 7 de abril de 2015, de la Viceconsejería de Función Pública y Modernización, por la que se convocan procedimientos selectivos de ingreso y acceso a los cuerpos de profesores de enseñanza secundaria, profesores técnicos de formación profesional, profesores de escuelas oficiales de idiomas, profesores de música y artes escénicas y profesores de artes plásticas y diseño, así como procedimiento para la adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios de los mencionados cuerpos.

17/abril//2015
AYUNTAMIENTO DE GUIJUELO (SALAMANCA)

RESOLUCIÓN 200/2015, de 1 de abril de 2015, de la Alcaldía del Ayuntamiento de Guijuelo, de rectificación de errores de la Oferta de Empleo Público del año 2006. Expte.: 563/2015.

08/mayo//2015
AYUNTAMIENTO DE VILLAVIEJA DE YELTES (SALAMANCA)

RESOLUCIÓN 21/2015, de 24 de abril de 2015, de la Alcaldía de Villavieja de Yeltes, relativa a la convocatoria y bases para la selección como funcionario interino mediante el sistema de concurso, de una plaza de Administrativo, en el Ayuntamiento de Villavieja de Yeltes (Salamanca). Expte.: 2/PER/2015.


CONSEJERÍA DE SANIDAD

ORDEN SAN/370/2015, de 29 de abril, por la que se convoca proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Enfermero/a, del Servicio de Salud de Castilla y León.

12/mayo//2015
CONSEJERÍA DE SANIDAD

ORDEN SAN/369/2015, de 17 de abril, por la que se efectúa convocatoria pública para cubrir dos plazas adscritas a la Dirección General de Salud Pública de la Consejería de Sanidad, mediante nombramiento de personal interino.

03/JUNIO//2015
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 25 de mayo de 2015, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se hace pública la Oferta de Empleo Público de Personal Docente e Investigador de la Universidad de Salamanca para el año 2015.

04/JUNIO//2015
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

RESOLUCIÓN de 29 de mayo de 2015, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Consejería de Educación, por la que se nombran los Tribunales y Comisiones de Selección de los procedimientos selectivos de ingreso y acceso a los cuerpos de profesores de enseñanza secundaria, profesores técnicos de formación profesional, profesores de escuelas oficiales de idiomas, profesores de música y artes escénicas y profesores de artes plásticas y diseño, así como del procedimiento para la adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios de los mencionados cuerpos, convocados por la Resolución de 7 de abril de 2015, de la Viceconsejería de Función Pública y Modernización.

05/JUNIO//2015
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 29 de mayo de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos al concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios con plaza vinculada, convocado por Resolución Rectoral de 6 de abril de 2015.

RESOLUCIÓN de 29 de mayo de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos al concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios con plaza vinculada, convocado por Resolución Rectoral de 7 de abril de 2015.

15/JULIO//2015
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 7 de julio de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se convoca proceso selectivo para la formación de lista de espera para la cobertura de ofertas de trabajo, con carácter temporal, de la siguiente categoría laboral de Personal de Administración y Servicios: Técnico Especialista de Laboratorio, Electricidad y Electrónica, Grupo III.

30/JULIO//2015
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 22 de julio de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se convoca una plaza de Grupo III de personal laboral para su provisión mediante contrato de relevo, con la categoría profesional de Técnico Especialista de Laboratorio Metal, con destino en la Facultad de Ciencias de la Universidad de Valladolid.
3/AGOSTO//2015

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

RESOLUCIÓN de 24 de julio de 2015, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Consejería de Educación, por la que se anuncia la fecha de exposición por las Comisiones de Selección de los listados de aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos de ingreso y acceso a los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, y Profesores de Artes Plásticas, convocados por Resolución de 7 de abril de 2015, de la Viceconsejería de Función Pública y Modernización, así como de aspirantes que han obtenido la calificación de aptos en el procedimiento para la adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios de los mencionados Cuerpos.

6/AGOSTO//2015
UNIVERSIDAD DE LEÓN

RESOLUCIÓN de 27 de julio de 2015, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se hace pública la Oferta de Empleo Pública de Personal Docente e Investigador y de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de León para el año 2015.

17/AGOSTO//2015
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 30 de julio de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se corrigen errores materiales en la Resolución Rectoral de 22 de julio de 2015, por la que se convoca una plaza de Grupo III de personal laboral para su provisión mediante contrato de relevo, con la categoría profesional de Técnico Especialista de Laboratorio Metal, con destino en la Facultad de Ciencias de la Universidad de Valladolid.

25/AGOSTO//2015
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 18 de agosto de 2015, del Gerente de Salud de las Áreas de León y El Bierzo, por la que se aprueban las listas provisionales de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Enfermero/a del Servicio de Salud de Castilla y León.

1/SEPTIEMBRE//2015

AYUNTAMIENTO DE BENAVENTE (ZAMORA)

ACUERDO de 21 de agosto de 2015, de la Junta de Gobierno del Ayuntamiento de Benavente (Zamora), por el que se anuncia la Oferta de Empleo Público para el año 2015.
10/SEPTIEMBRE//2015
CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ORDEN PRE/742/2015, de 28 de agosto, por la que se aprueban y publican las relaciones de aspirantes que integran las Bolsas de Empleo de personal laboral temporal, en la provincia de Burgos, para el Operativo de Prevención y Extinción de Incendios Forestales en la Comunidad de Castilla y León.
11/SEPTIEMBRE//2015
CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

CORRECCIÓN de errores de la Orden PRE/742/2015, de 28 de agosto, por la que se aprueban y publican las relaciones de aspirantes que integran las Bolsas de Empleo de personal laboral temporal, en la provincia de Burgos, para el Operativo de Prevención y Extinción de Incendios Forestales en la Comunidad de Castilla y León.

17/SEPTIEMBRE//2015
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 9 de septiembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se corrigen errores y se modifica la Resolución de 28 de julio de 2015, por la que se ordena la publicación de la oferta parcial de empleo público de Personal Docente e Investigador de la Universidad de Valladolid para el año 2015.

24/SEPTIEMBRE//2015
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA
RESOLUCIÓN de 21 de septiembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso público para la provisión de plazas de personal docente e investigador, en régimen de derecho laboral, en la figura de Profesor Contratado Doctor.
25/SEPTIEMBRE//2015
CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA
ORDEN PRE/796/2015, de 15 de septiembre, por la que se efectúa la convocatoria pública para la constitución de las bolsas de empleo de personal laboral temporal de las competencias funcionales de Cocineros, Enfermero/a, Fisioterapeuta y Personal de Servicios en la provincia de Soria.
28/SEPTIEMBRE//2015
UNIVERSIDAD DE BURGOS

RESOLUCIÓN de 21 de septiembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Burgos, por la que se convoca concurso público para la provisión de una plaza de Personal Docente e Investigador Contratado Doctor Básico Fijo.

8/OCTUBRE/2015
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 18 de septiembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a la condición de Profesor Contratado Doctor Fijo, modalidad permanente.

14/OCTUBRE/2015
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 29 de septiembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.

RESOLUCIÓN de 29 de septiembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos al concurso de acceso a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios convocado por Resolución de 31 de julio de 2015.

15/OCTUBRE/2015
CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE
ORDEN FYM/839/2015, de 1 de octubre, por la que se efectúa convocatoria pública para cubrir vacantes mediante nombramiento de personal interino.
09/NOVIEMBRE/2015


UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 29 de octubre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso público para la provisión de plazas de personal docente e investigador, en régimen de derecho laboral, en la figura de Profesor Contratado Doctor.
16/NOVIEMBRE/2015
UNIVERSIDAD DE BURGOS

RESOLUCIÓN de 12 de noviembre de 2015, de la Universidad de Burgos, por la que se convoca concurso público para la provisión de una plaza de Profesor Contratado Doctor Permanente, reservada para la contratación de personal investigador doctor que haya finalizado el Programa Ramón y Cajal y haya obtenido la evaluación positiva en el programa I3.

24/NOVIEMBRE/2015
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 12 de noviembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos al concurso de acceso a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios convocado por Resolución de 29 de septiembre de 2015.

25/NOVIEMBRE/2015
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

RESOLUCIÓN de 18 de noviembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se aprueban las listas provisionales de admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el acceso a la condición de Profesor Contratado Doctor Fijo, modalidad Permanente, convocadas por Resolución Rectoral de 18 de septiembre de 2015.

26/NOVIEMBRE/2015
CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

RESOLUCIÓN de 23 de noviembre de 2015, de la Agencia de Protección Civil, por la que se aprueba la relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos en las pruebas selectivas para el ingreso en los Cuerpos de Policía Local de los Ayuntamientos de Béjar, Benavente, Guijuelo, Medina del Campo y Miranda de Ebro.
UNIVERSIDAD DE LEÓN

RESOLUCIÓN de 17 de noviembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se convoca concurso público para la provisión de una plaza de Personal Docente Investigador Contratado en la figura de Profesor Contratado Doctor Básico Fijo, en base al Programa I3 (Reserva del 15% de la tasa de reposición).

30/NOVIEMBRE/2015
CONSEJERÍA DE SANIDAD

RESOLUCIÓN de 19 de noviembre de 2015, de la Secretaría General de la Consejería de Sanidad, por la que se efectúa convocatoria para cubrir vacante de personal sanitario adscrita al Servicio Territorial de Sanidad y Bienestar Social de Soria, mediante nombramiento de personal interino.

03/DICIEMBRE/2015
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RESOLUCIÓN de 23 de noviembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se aprueba la lista provisional de admitidos y excluidos al concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios con plaza vinculada, convocado por Resolución de 29 de septiembre de 2015.

RESOLUCIÓN de 23 de noviembre de 2015, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se aprueba la lista provisional de admitidos y excluidos al concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios con plaza vinculada, convocado por Resolución de 29 de septiembre de 2015.
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